

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	09.07.2018

Förderung des Bundesumweltministeriums zum "Klimaschutz durch Radverkehr"
hier: Gemeinsame Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen und der SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Mülheim vom 05.03.2018, TOP 7.2.1

Die Fraktion Bündnis90/Die Grünen und die SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Mülheim bitten um die Beantwortung folgender Fragen:

Frage 1:

„Ist dieser Förderaufruf bekannt?“

Frage 2:

„Für welche konkreten Projekte im Stadtbezirk Mülheim sollen Fördermittel beantragt werden?“

Frage 3:

„Falls keine derartigen Anträge gestellt werden sollen, bitten wir um eine kurze Begründung.“

Antwort der Verwaltung zu Frage 1:

Der Förderaufruf ist der Verwaltung bekannt. Bereits im Jahr 2016 hat sich die Stadt Köln mit vier Projekten beim Förderaufruf „Klimaschutz durch Radverkehr“ beworben, von denen ein Projekt aktuell umgesetzt wird. Die Universität zu Köln plant zusammen mit der Stadt Köln aktuell die Umsetzung eines Fahrradparkhauses und einer Fahrradwerkstatt für Studierende der Universität.

Antwort der Verwaltung zu Frage 2 und 3:

Die Verwaltung plant, sich mit einem Projekt zum Fahrradparken an Haltestellen und in Wohnquartieren im Rahmen des Förderaufrufs „Klimaschutz durch Radverkehr“ zu bewerben. Dabei wird auch geprüft, ob Stadtbahnhaltestellen und Wohnquartiere im Bezirk Mülheim im Förderaufruf berücksichtigt werden können.